
   2024年度 パパの手で作る赤ちゃんのハッピータイム 第１回アンケート結果 

2024年 5月 12日 開催 

                         参加者 20組（20組回収） 

 

  １．この講座を何でお知りになりましたか？（複数回答可） 

 回答数 備 考 

① 大田区報 4  

② ポスター 4  

③ チラシ 3  

④ 知り合いから 1  

⑤ エセナおおたのホームページ   

⑥ X （旧 Twitter）   

⑦ まなびの森 1  

⑧ その他 7 よめ（1件）、 児童館（1件） 

無記入 1  

  

  ２．これまで「エセナおおた」にいらしたことはありますか？（複数回答可） 

 回答数 備 考 

①はじめて 19  

②以前講座・セミナーなどに参加した 1  

③図書や展示の利用で来館した   

④サークルなどで部屋を利用したことがある   

⑤その他   

 

  ３．この講座の申込をしたのは？ 

 回答数 備 考 

① パパ 12  

② ママ 8  

③ その他 0  

 

  ４．本日の満足度はどのくらいですか？ （無回答： 1件） 

  

 

 

 

 

 

      

 

 

 

％ 件数 

100 10 

90 2 

80 6 

70 1 



５．今日の感想・ご意見など自由にお書きください。 （無回答： 9件） 

・ベビーダンスをしてるとき、赤ちゃんがしずかになったのがびっくりした！！ 

・楽しかったです。 

・子育てメニューを楽しみにしています！ 

・非常に為になりました。特にだっこひもは、いしきしてなかったのでたすかりました。 

・他の子どもたちと一緒に過ごす、ふれあいがなかったので、いい機会になりました。教えて頂いたことを日常でも活 

かして生活し、子どもの成長をみていきたいと思います。 

・良い運動になりました。（2件） 

・少しダンス中に休みがほしかった。 

・ベビーダンス中に、さっそく気持ちよさそうに眠っていました。ちょっと人数に比して場所が狭いかもしれません。 

・最初から寝ていましたが・・・。最後の方は少し起きて一緒に楽しめました。 

・会場が暑かったです。もう少し涼しいと嬉しいです。 

 

以上 


